



2023年2月26日，美国大纽约地区上千名法轮功学员在纽约第三大华人社区布鲁克林八大道举行盛大游行。

## 吉林市工程师赵芯在迫害中离世

【明慧网】法轮功学员赵芯，原是吉林市自来水公司工程师，1996年开始修炼法轮功，身心受益巨大，曾患有的多种疾病很快痊愈了。三年前，赵芯遭便衣警察暴力绑架。在吉林市看守所，七旬的她被非法关押四月余，历经苦难和摧残，致使原本健康的她血压升高、便血、便脓，仍被船营区公检法非法判刑一年，监外执行。迫害中，赵芯身心都承受到了极限，2022年12月上旬，凄惨离世，终年71岁。

### 遭警察绑架、施暴

2020年8月16日，为了让百姓平安躲过瘟疫灾难，赵芯在吉林市船营区冯家屯马市菜市场欲发几本躲避瘟疫救命小册子，结果还未发出去，就突然被两个警察便衣绑架到船营区长春路派出所。

在派出所里，警察王权拽着赵芯的头发往墙上撞，还有一个警察，拽着赵芯的肩膀，按在墙上，他们强行给赵芯照相。当时赵芯被撞得头晕眼花，蹲在地上。

警察到赵芯家非法抄家。赵芯的丈夫患有肺心症、高血压，心脏下四个支架，还有间质肺（肺部纤维化），多年来不能自理，属于高血压三级护理，均是赵芯在家护理

他。他们的家被警察非法抄家时，赵芯的丈夫被吓至抽搐。

### 在吉林市看守所遭摧残

2020年8月16日晚上，赵芯被关入吉林市看守所。赵芯本来身体很好，在吉林市看守所，却被迫害至血压高达180~200毫米汞柱，多次发作心绞痛，经常腹痛便血。每天晚上，要值夜班；中午还被罚值班。晚上在一尺宽的地方睡觉，躺不下身子，坐着就会被罚值班。每天赵芯被体罚约四次，五~六个小时，被非法关押四个月之久。

### 公检法构陷、非法判刑

长春路派出所王权等造假公章、假签字、篡改笔录内容等，将赵芯构陷至检察院。检察院、法院不按法律程序办案，执法犯法。在明知道是造假的构陷材料，继续造假案。

2020年11月18日，在船营区人民法院赵芯被非法庭审。那时赵芯在吉林市看守所被非法关押迫害三个月，她面容消瘦，身体虚弱，说话无力，被强行戴手铐、脚镣。2020年12月18日，赵芯被非法判刑一年缓刑一年，监外执行。

### 在迫害中不幸离世

2020年12月18日，赵芯回家



之后，身体持续不好，高血压，迷糊，经常便血、便脓，有时疼痛难忍。赵芯的丈夫多年肺心症病、高血压、心脏病、还有间质肺，多年来不能自理，赵芯在家护理他，孩子可以出去工作，但现在赵芯被迫害这么严重，孩子为了在家照顾两位老人，也不能出去工作了。

2022年9月，区司法局还来人到赵芯家骚扰，逼迫赵芯签反对法轮功的材料，如“三书”（揭批书、悔过书、决裂书）等。

多年来，赵芯多次遭受迫害：被非法关押于洗脑班、被勒索钱财、扣发工资、被非法关拘留所、被非法劳教、遭受酷刑、被骚扰、被非法判刑等，身心受到了极大的摧残。

2020年以来，七旬的赵芯又再次遭受非法关押和判刑迫害，最终身体和心灵承受达到了极限，在2022年12月上旬凄惨离世，终年71岁。◇

## 通化市两老者 传善言被判刑

【明慧网】近日得知，被非法关押一年的通化市70岁的法轮功学员刘玉华被非法判刑五年，被劫入吉林省女子监狱；74岁的法轮功学员于桂兰被判一缓二，目前在家中。

2022年2月13日，时年69岁的刘玉华与73岁的于桂兰，在老站街告诉百姓法轮大法好的真相时，被老站派出所警察绑架、非法抄家、抢劫。在刘玉华家，警察抢走现金整款十五万元（后来返回），及众多的私人物品；于桂兰家也被抢走现金五万元（后来返回）。

第二天，2月14日晚，警察企图将刘玉华和于桂兰非法关押到长流看守所，因体检不合格，被看守所拒收，她们被放回家。刘玉华的丈夫有脑血栓，靠妻子照顾。于桂兰的儿子有脑血栓病症，靠母亲抚养和照顾。

2月17日，老站派出所警察通知家属，谎称让刘玉华第二天到派出所去，处理一些问题。结果2月18日，刘玉华到老站派出所，体检后被劫持入通化市长流看守所。此后，家人没有刘玉华的任何消息。

目前得知，刘玉华和于桂兰老人在2022年末就被秘密非法开庭，刘玉华被非法判刑五年，已被劫入吉林省女子监狱迫害。于桂兰因身体不合格，被判一缓二，监外执行。◇

## 永吉县徐丽娜讲真相 又被冤判

【明慧网】永吉县口前镇法轮功学员徐丽娜，2020年12月17日，被城南派出所警察绑架、构陷，非法关押一年多后送吉林省女子监狱，近期得知她被非法判刑六年。

徐丽娜1973年4月生，因患癫痫病走入修炼，通过修炼法轮大法，身心受益，体会到无病一身轻的幸福。然而，自1999年中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，多次遭到绑架、骚扰等迫害。

有一次，口前镇610警察破门而入，不由分说就绑架徐丽娜，并且威胁、恐吓她家人，不拿出4000元钱就拘留或判刑；还有一次，吉林市钢厂的警察去家里骚扰、强制照相。

2020年5月19日，徐丽娜在街上讲真相时被警察绑架到派出所，询问、搜身。期间，警察私自撬开她家门抄了家，后来被放回家。

2020年9月3日，城南派出所警察去徐丽娜家骚扰，他们撬开了一道门锁，好长时间后才走。

2020年12月17日，徐丽娜在出租车上给司机讲真相，被司机恶意举报了，她下车没多远，就被城南派出所警察绑架、被送吉林市看守所。

徐丽娜被非法关押一年多，已被非法送吉林省女子监狱，到现在，还是没有确切具体的信息，近期才得知她被非法判刑六年。◇

## 抚松县六旬刘长福 贴劝善对联 身陷囹圄

【明慧网】白山市抚松县法轮功学员刘长福，于2022年5月13日被抚松县公安局国保大队伙同新屯子镇派出所恶警绑架、非法关押、构陷，12月20日被白山市靖宇县人民法院秘密非法判刑两年六个月。2023年2月14日，刘长福被劫入吉林省公主岭监狱迫害。

刘长福，60岁，家住白山市抚松县万良镇北山村，二零一零年他开始修炼法轮大法，按真、善、忍标准做好人，身心受益。原来患有的乙型肝炎、肺结核、胃肿瘤等多种疾病，不药而愈。刘长福想让更多的人知道法轮大法的美好，从中受益，然而却多次被中共邪党绑架、抄家，非法关押、非法判刑。

2017年10月下旬，警察“以贴对联为由”把刘长福绑架到派出所，强行按手印、取唾液，后被非

法拘留十天。

2020年5月9日，抚松县公安局万良镇派出所的警察闯入刘长福家，非法抄家，刘长福被绑架到派出所，下午被放回家。

2022年5月12日晚上，抚松县公安局国保大队伙同新屯子镇派出所警察闯入刘长福家中，当时只有他妻子胡庆兰一人在家，刘长福在抚松县松江河镇儿子家，这帮人就绑架了胡庆兰。5月13日，刘长福被抚松镇派出所警察绑架，说是因为贴“法轮大法好，真善忍好”的不干胶。刘长福、胡庆兰夫妇被绑架后，分别被非法关押在抚松县看守所、白山市看守所。

家人聘请的律师介入案件权利遭到非法阻挠和剥夺。2022年8月末，刘长福的律师到靖宇县法院递交手续，却被告知：接受手续之前

必须要先到靖宇县司法局备案。司法局给了一张清单，要律师完成七项内容。律师完成后，靖宇县司法局又要求律师到白山市律协备案。律师赶到白山市律协，律协竟无理要求律师继续完成19项备案，在律师还没有阅卷、没有拿到案件材料的情况下，其中几项是根本无法完成的。律师要求司法局提供相关文件，司法局却说这是秘密文件不能看。

9月末，律师通过网络以及书信的方式向最高法院、最高检察院、全国律协、吉林省律协、司法部、国家信访局、中央政法委、吉林省政法委等地控告当地这种违法行为，并要求公开其中的秘密文件。

2022年12月20日，刘长福被靖宇县人民法院秘密判刑两年六个月，妻子胡庆兰被非法判刑十个月。◇